
Ｑ６ あなたは現在，大学で何かクラブ・サークル活動をしていますか。（複数回答可） 
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学部生については，およそ半数の学生がクラブ・サークル活動に参加しているが，前回の調査よ

り 13％程度減少しており，特に公認団体の参加が減少している。これはコロナ禍の影響で公認

団体の活動が制限されていたことが影響していると考えられる。 
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Ｑ７ クラブ・サークル活動の主な加入の動機・目的。（３つまで回答可） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

前回の調査と同様に，クラブ・サ

ークル活動への参加の動機とし

ては，「中学・高校から続けてい

る」や「友人を得たい」を理由に

挙げた学生が半数程度いる。 
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合計（比率母数）
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【「回答なし」等の不明な回答は除く】 
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Ｑ８ クラブ・サークル活動をしていない主な理由。（３つまで回答可） 
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Ｑ９  大学入学後，授業以外でボランティア活動を行ったことがありますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

クラブ・サークルに参加しな

い理由として学部生は，「入

りたいと思うサークルがな

い」が最も多いが，前回調査

より増えている「その他」に

は，コロナ禍の影響によりサ

ークル活動に参加しづらか

ったという理由が多くあっ

た。 
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【「回答なし」等の不明な回答は除く】 
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